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Népünk szívében született jelszavak
Nagy, nemzetközi ünnepre ké 

szülnek a világ dolgozói. A fran­
cia Benault-gyár harcos munká­
sainak készülődését ugyanaz £ 
cél irányítja, mint az olasz gyá 
rak dolgozóiét: kevesebbet ter­
melni, még jobban megbénítani 
a' háborús készülődést szolgáló 
ipar termelését. Az olasz parasz 
'ok ezekben a napokban újabb 
erővel indulnak harcba a földes­
ti rak bitorlóit földjeinek elfogla­
lásáért. Uj erőt. kap május 1-től 
a koreai, a vietnami és a maláj, 
földi harcos. Valamennyi kemé­
nyebben szorítja fegyverét az el. 
lensóg elleni elkeseredett küzde­
lemben- Szerte a világon egy ha­
talmas erő viszi most harcba a 
dolgozókat az idei május 1 meg­
ünnepléséért: a béke megőrzése, 
a béke biztosítása. Más-más esz-’ 
közzel, sztrájkkal, tüntetéssel 
fegyverrel, de ezért folyik most 
a harc Német-, Olasz- és Francia- 
országban, a tőkés országokban 
mindenütt és a gyarmatokon. A 
Szovjetunió és népi demokráciák 
dolgozói május 1 tiszteletére ali­
bin: a tudatban (ettek meg fel­
ajánlásaikat a többtermelésre, 
hogy ezzel a béke ügyét szolgál^ 
já'k a béke ügyének tesznek nagy 
szolgálatot-. Erre mozgósítanak 
bennünket' a Magyar Dolgozók 
Pártja Központi Vezetőségének 
jelszavai is, amelyek legmélyebb 
gondolatainkat, legbensőbb érzé­
seinket és akaratunkat fejezik ki. 
Pártunk jelszavai szívünkben
születtek, belőlünk fakadtak 
arra lelkesítenek bennünket 
hogy most, amikor immár nyol­
cadszor készülünk megünnepelni 
a szabad május. 1-et hálával kö- 
szöntsük ebből az alkalomból 
hős szovjet népet, mely vérével 
pecsételte meg a mi szabadsá 
ltunkat. Köszöntsük Pártunk jel­
szavával, felszabadílónkat, a tar 
lös béke szilárd erődjét, a kom­
munizmust. diadalmasan építő 
Szovjetuniót, mert belőle fakad­
nak sikereink és új, felszabadul! 
életünk minden szépsége.

Pártunk jelszavai arra is lel 
kesítenek bennünket, hogy töre­
kedjünk a baráti népekkel való 
testvéri kapcsolatunk további el­
mélyítésére. Erősítsük kapcsola­
tainkat a népi demokráciákká 
melyek velünk egysorban építik 
szocialista hazájukat s velünk 
egysorban menetelnek a békéért 
világméretekben folyó küzdelem­
ben. Pártunk jelszavai tovább 
mélyítik bennünk a prolctárin- 
lernacionalizmus nagyszerű ér­
zését, amikor arra lelkesítenek, 
hogy erősítsük tovább és tegyük 
eltéphetetlenné kapcsolatainkat a 
testvéri kommunista pártokkal, 
amelyek a tőkés országokban 
rendkívül nehéz körülmények 
között, szembeszállva saját or­
száguk Amerika-lakáj, háborúra 
készülő s a népre nyomort zú­
dító kormányaival, szembeszáll- 
' a a rendőrsortűzzel és szurony- 
n.val, bátran vezetik ezeknek a 
népeknek harcát a szabadság és 
függetlenség kivívásáért, a bé­
kéért, Fűzzük szorosabbra né­
pünk és a testvéri kommunista 
pártok mögé tömörülő becsületes 
milliók barátságát a proletár! n- 
icrnncionalizmus szellemében*

Népünk akaratát tükrözik jel­
szavaink, amikor tovább fokoz­
zák bennünk az imperialista tö­
meggyilkosok, Beloiannisz hóhé 
rai, a pestis és kolera szövetsé­
gesei iránti gyűlöletünket. Né 
piink egy akarattal és egy szív­
vel kiáltja a tömeggyilkosok fe­
lé: Vesszenek a hóhérok, az ár­
tatlan gyermekek, asszonyok és 
öregek, békés lakosok lemészár- 
lói! Vesszenek a tömeggyilkosok, 
akiknek nem volt elég a koreai 
vérengzés s akik e ra töreksze­
nek, hogy a viláf minden népé­
re, igy a mi népünkre is vér- 
özönt zúdítsanak.

Pártunk mint mindig, most is 
megtalálta az utat a dolgozók 
szivéhez s hűen fejezte ki aka­
ratukat azokban a jelszavakban, 
melyek a munkára, ötéves ter­
vünk megvalósítására hívnak fel 
bennünket. A felhívás személy 
szerint szól mindenkihez, ami­
kor azt mondja: Munkások, 
munkásnők/ Harcoljatok a má­
sodik negyedévi terv teljesítésé­
ért és túlszárnyalásáért. A ter­
melés újabb győzelmeivel ünne­
peljétek május elsejét! Vagy: 
Dolgozó parasztok! Jó tavaszi 
munkával, az állattenyésztés ki 
váló creménycivel előre az öt­
éves tervért, a békéért, népünk 
jobb életéért!

Ebben a harcban kovácsolódik 
eggyé népünk teltrekészsége, al- 

olómunkája az ötéves tervért, 
nagy békeműveinkért., a szocia­
lista Magyarországért. Ebben a 
harcban egyformán nagy felada­
tot hajtanak végre a munkások, 
dolgozó parasztok, értelmiségiek- 
Nagy munka vár a nőkre, asszo­
nyainkra és lányainkra, a fiata­
lokra. Nagy munka vár a tudó­
sokra cs művészekre, akik a mű­
vészet eszközeivel segítik kibon­
takozni az újat. Bájuk is számít 
népünk, a Párt, amikor hozzájuk 
szól s hívja őket, hogy legyenek 
a szocializmus tevékeny építői- 

A dolgozók szívéből fakadt jel­
szavak máris nagy munkahőstet­
tekre sarkalták népünket és még 
fokozzák a lelkesedést. Ezekkel 
a korábban még íratlan jclsza. 
vakkal a szívükben indultak 
harcba a munkások május 1 mél­
tó megünneplésére. Ezzel indul­
tak harcba a Járóműjavító, a 
Gyógyszergyár és a többi üze­
mek dolgozói. Ezért folyik föld­
jeinken gyors ütemben a vetés s 
a dolgozó parasztok ezért telje­
sítik túl versenyben beadási kö­
telezettségüket. A jelszavak má­
jus 1-rc mozgósítanak, de a harc, 
melyet a békéért vívunk, nem 
zárul le ezzel a nappal. Akkor 
dolgozunk jól május 1 ‘■■ikeréért, 
ha ez békeharcunknak egy olyan 
állomása lesz, mely már magá­
ban hordja még nagyobb ered­
mények. hőstettek magvát s új 
győzelmekre lelkesít. Ehhez a 
munkához erőt meríthetünk a 
szovjet nép példájából, mely egy 
pillanatra sem lankad, ha a bé­
ke ügyéről, a kommunizmus 
ügyéről van szó. Ebben a harc­
ban új győzelmekre 'elkesít ben­
nünket nagy Pártunk és maga 
Rákosi elvtárs, aki a béke első 
magyar harcosa és a szocialista 
Magyarország első énbű'»

Munkával erősítsük hazánkat, 
a béke országát

Ä« Országos Béketanács határozata
Az Országos Béketanács kibőví 

tett ülésén az alábbi határozati ja
vaslatot fogadták cl:

A dolgozók milliói, békemozgal 
műnk harcosai egyre öntudatosab 
ban és egyre szilárdabb egység 
ben vesznek részt hazánk erősíté­
sében, mert felismerik, hogy így 
segítik legjobban a béke megvédé­
séért a nagy Szovjetunió vezeté­
sével világmérelekben folyó har­
cot. Dolgozó népünk megmutatta 
hogy együttérez azokkal, akiket 
Koreában, Görögországban, Spa­
nyolországban, Vietnamban az el­
nyomott országokban az elvetemült 
imperialista banditizmus pestises 
rovarral, akasztóiéval, golyóval 
börtönnel a terror és a nyomor 
válogatott eszközeivel halálra 
szánt. Mélységes dühöt és felhábo­
rodást váltott ki egész népünkből 
az eláilatiasodott amerikai impe­
rialisták legújabb gonosztette: Be 
loiannisz és hős társai kivégzése 
és a történelem legpéldátlanabb 
merénylete a emberiség' ellen, i 
koreai baktériumháború. A ma 
gyár békeharcosok százezrei hallat­
ták messzehaugzó szavukat és kö­
vetelték a hóhértettek elkövetői­
nek fele'ősségrevonását. Beloianni- 
Szék halálraítéiésének napját kö­
vetően 24 óra alatt: több, mint há­
romezer tiltakozó távirat érkezeit 
az Országos Béketanácshoz, az or 
szág minden részéből. A koreai 
feketehalál imperialista terjesztői­
nek megbélyegzését pedig eddig 
csaknem ötezer táviratban követel­
te az F.NSZ-től a magyar dolgozó 
nép. Az elmúlt hónapok minden 
eseménye igazolta népünk nagy 
tanítójának, Rákos; Mátyásnak 
nemrég mondott szavait:

,.Népünk soha még egy kér­

désben annyira egységes nem

volt, mint a béke kérdésében.”

A tömeggyilkosok megbélyegzé­
sével egy időben fogadalmak ezrei 
születtek Ezekbe-« vállalták, hogy 
a munkában, kötelességteijcsítés- 
ben való helytállással, hazánk erő­
sítésével válaszolunk az emberi­
ség elvetemült ellenségeinek, a há­
borúra készülő amerikai imperia­
listáknak. E fogadalmak valöra- 
váltásának bizonyítékai megmutat­

koztak az idei íervéviink első ne­
gyedéről szóló jelentésben is.

A magyar dolgozók mesterségük 
szerszámaival, eszükkel és akara­
tukkal azért küzdenek, hogy meg­
hiúsítsák a háborús gonosztevők 
szörnyű terveinek végrehajtását, 
Dolgozó népünk helytállásának! 
békeharcának is szerepe van ab­
ban, hogy — a nagy Sztálin sza­
vaival szólva — a harmadik világ­
háború ma nincs közelebb mint 
volt két vagy három évvel ezelőtt. 
Kötelességünk erőnket nem kiméi­
vé küzdeni tovább, hogy a hábo. 
rú az elkövetkező időben se kerül 
jön közelebb a béke erődjeihez: 
Gyárainkhoz, termékeny földjeink­
hez, békés otthonainkhoz, gyér 
mekeink játszótereihez.

A nemzetközi békeharc hőseivel 
"való együttérzés elmélyülése és 
hatalmas szocialista építőmunkánk 
kibontakozás;) során napról-napt-a 
új békeharcosok százai és ezrei 
tűnnek lel. Százezrekben él a vágy 
hogy számol adjanak apró és nagy 
tetteikről, kezdeményezéseikről, 
amelyekkel a béke ügyét viszik elő­
re. Lehetővé kell tenni, hogy egész 
népünk megismerje ezeket a béke­
letteket, ezeket a kezdeményezése­
ket, a mindennapi munka, a béke­
védelem erőforrásait Lehetővé kell 
tenni, hogy békeharcosaink még 
nagyobb erővel kapcsolódjanak be 
a leginagasztosabb célért folyó 
küzdelembe s újabb tíz- és száz­
ezreket vonjanak be az életért, a 
boldog jövőért folyó harcba.

Ezért az Országos Béketanács

ban harcolni, ha ma többet terme­
lünk mint tegnap, ha növeljük a 
termelékenységet, erősítjük a 
munkafegyelmet, az állami fcgycL 
met, ha becsületes lelkes, gondos 
munkával készítjük elő a gazdag 
aratást, cséplést, begyűjtést. Ha. 
zánk erősítésével járulunk hozzá 
legjobban a nagy ügyhöz: a tar­
tós béke megteremtéséhez, békés 
életünk védelméhez, gyermekeink 
boldog jövőjének megteremtésé­
hez.

Készüljenek fel a béke ma.

elhatározta hogy június 1-én

egésznapos béketalálkozót rcn.

dez Budapesten és valamennyi

megyeszékhelyen,

A béketalál'kozó legyen békehar- 
co.s táborunk nagy seregszemléje, 
"legyen az elvégzett munka össze­
gezése és fogadalom szocialista 
hazánk építésére és erősítésére!

A béketalálkozó tanácskozásai, 
adjanak új erőt, lendületei mindé 
nckrlőlt a terv teljesítésében! Tu­
datosítsák mindenkiben, hogy a 
békéért nálunk úgy lehet legjob-

gyarországi harcosai a június 
1-i találkozóra!

A békebizottságok májusban ve­
gyék számba eddig végzett mun­
kájukat, válasszák meg küldöttei, 
két, a békemozgalom legjobb, leg. 
áldozatkészebb. Iegfáradhata(la- 
uabb megyei és budapesti harco­
sait, a béketalálkozó tanácskozá­
saira. A béketalálkozó előkészíté­
sében vegye ki részét minden bé­
keharcos, minden becsületes dol­
gozó, akinek szívügye hazánk fel. 
vjrágoztalása, békénk megőrzése.

Legyen június l-c a béke 

ügyének nagy tanácskozó napja, 

ugyanakkor ragyogó jövőjét 

építő népünk vidám ünnepe is.

A békctalálkozón résztveit kül­
döttek vigyék el falujukba. utciv 
lukba, üzemükbe, hivatalukba a 
béketanácskozás tapasztalatait, 
Szítsák fel a hazaszeretet lángoló 
tiizét fokozzák népünkben a gyű­
löletet az imperialisták ellen, akik 
minden békcszeretö nép, dolgos 
népünk ellen is, új háború! készi- 
lenek elő Járjanak elől a küldöt­
tek a munkában, a kötelességtel­
jesítőben. ötéves tervünkért, a bé. 
ke tervéért folyó harcban.

Legyen a béketalálkozó új győ­
zelmek forrása — kövesse jobb 
munka az üzemekben, gazdag ara­
tás a határban! Előre az ötéves 
terv döntő évének győzelméért, a 
békéért! Munkával erősítsük ha­
zánkat a béke országát.

Az egyszerű emberek milliói meg tudják akadályozni 
az új viiágbábsrú kirobbantását

AZ ORSZÁGOS BÉKETANÁCS ÜLÉSE
Béketanúcs pén- 
a parlamentben

Az Országos 
teken délelőtt 
kibővített ülést tartott. Az ülé­
sen megjelentek: Dobi István, a 
minisztertanács elnöke, 1 la rus­
ty ák József, a SZOT elnöke. Sza­
bó István altábornagy, honvé­
delmi miniszterhelyettes, vala­
mint kulturális életünk számos 
más kiválósága, sztahanovisták 
s a mezőgazdaság élenjáró dol­
gozói.

Az ülést Lukács György nyi­
totta meg. Javasolta, hogy az 
Országos Béketanács válassza 
f.c» tiszteletbeli tagjává Louis

Aragon-|. Azt hiszem — mon­
dotta, — hogy a magyar bcke- 
mozgalom önmagát tiszteli meg, 
há Louis A vagont, a kiváló fran­
cia írót, a nagy békeharcost tisz­
teiéiben tagjává választja meg. 

Az Országos Béketanács egy­
hangúlag elfogadta a javaslatot.

Ezután Ben ke Valéria, az. Or­
szágos Béketanács titkára tar­
totta meg beszámolóját:

— Alig néhány napja, április 
15-én ünnepelte népünk és az 
egész :haladó világ Leonardo da 
Vinci születésének 500. éviordu- 
lói&t — kezdte beszédét Bcnkc

Valéria. — Idéztük és csodálat­
tal .adóztunk a nagy művésznek, 
tudósnak, gondolkodónak, mint 
ahogy mindig tisztelettel’ haj­
iunk meg letűnt korok nagy em­
berei, nagy alkotásai elöli.

— Az amerikai imperialisták is 
idézik a múltat. Ahová kezük el­
ér, az emberiség múltjának sötét, 
szégyenteljes emlékei kelnek új 
életre. Amit az emberiség szelle­
mi alkotásaiból felhasználnak.az 
csak arra jó, hogy nagyobb mér­
tékben és borzalmasabban pusz­
títsanak-

A továbbiakban hangsúlyozta
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Benke Valéria: Igaz, hogy ahol 
az amerikai imperialisták meg­
vetik lábukat, ott. sötétséget ter­
jesztenek, de a mi korunk nem 
a sötét középkor többé! A Szov­
jetuniónak köszönheti az embe­
riség — folytatta. — hogy a rm 
korunk az imperialisták minden 
mesterkedése ellenére sem az 
emberi nyomorúság és szolgaság 
sötét korszaka, hanem olyan kor­
szak, amelyben vérben és könny­
ben, áldozatos harcok árán 
agyún, de mégis feltartóztatha­
tatlanul törnek előre a népek a 
szabadság, a béke, a jólét felé.

— A Szovjetunió világtörténel­

mi győzelme tette lehetővé a né­
pi demokráciák megszületését, j 
nyitotta- meg az országok —köz­
tük a mi hazánk előtt is — a 
béke és leiemelkedés útját. Aj 
Szovjetunió mutatta az utat, 
amelyen a harcoló kínai nép sza­
badságát, függetlenségét kivívta, 
amelyen új életet építve jár és a 
Szovjetunió békepolitikája vilá­
gítja be azoknak a harcosoknak 
és hősöknek az útját, akik a 
gyarmati népek és az európai | 
országok legjobb fiaiként' küzde­
nek az imperialisták háborús ter­
vei ellen a békéért, hazájuk fel- 
szabadulásáért

millióinak életét. Ezzel szemben 
viszont a Szovjetunióban. a népi 
demokráciákban és a mi népeink 
mellett a föld egész kerekségén

a becsületes emberek száz és 
százmillióiban az az elszánt vágy 
él, hogy a földet, a népek békés, 
boldog otthonává tegyük

Szabó Istvánná zsámboki parasztasszony:
— Mi, egyéni dolgozó parasz- 

tok a mezőgazdasági munkák jó 
elvégzésével, a beadás jó teljesí­
tésével tudunk hurcolni legjob­
ban a békéért.

— Én félévi tojás- és baromfi- 
beadási tervemet már teljesítet­
tem. Most megígérem. hogy má­

jus 1-rc az egész évit teljesíteni 
fogom. Kérem a többi dolgozó 
paraszUársaimat, hogy teljesít­
sék ők is, mert békénket csak 
úgy tudjuk megvédeni, ha jó tel­
jesítéssel, munkánk jó elvégzé­
sével járulunk hozzá a békeharc 
sikeréhez.

Magyar János 
Hajdúszoboszlói plébános -
—■ Mi római katolikus papok 

— mondotta többek között — 
igaz örömmel üdvözöljük a l.n-. 
ketalálkozó tervét, amely alkui- 
niasnak látszik arra, hogy szere­
tett népünk ef-ejébe kapcsoljuk 
a magunk és híveink erejét, 
f adjuk, hogy csak a legnagyovb 
éberség mentheti meg a világ 
népeit a háborútól,
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603 millió ember írta alá a békefelhívást
, bzután a békeharc kiemelkedő 
állomásaira mutatott rá, többek 
között hangsúlyozta, hogy .. 
moszkvai nemzetközi gazdasági 
értekezlet a Szovjetunió igaz 
békeszeretét bizonyította és alá 
húzta annak jelentőségét, hogy n 
kapitalista államokban a társa­
dalom újabb cs újabb dolgozó 
tömegeihez jut cl a békevilág 
mozgalom szava:

• i: egyszerű emberek milliói 
meg tudják akadályozni az élj vi­
lágháború kirobbantásdt!

Az öthatalmi békeegyezményt 
követelő felhívást UU3 millió em­
ber írta alá s ez a békevilágmoz 
galomnak számokkal is mérhető 
fejlődését mutatja.

Az amerikaiak az atombombái 
a népek tiltakozása miatt nem 
merték Koreában bevetni — 
folytatta, — Most olyan fegy­
verhez nyúltak, amelynél — úgy 
gondolták — nem kell felniök az 
emberiség ítéletétől: baktérium­
támadást indítottak koreai és kí­
nai területek ellen.

— A békemozgalomnak most 
az a feladata, hogy megmutassa 
az embereknek: az amerikaiak 
Koreában azt próbálják ki, amit

majd egész földrészeken akarnak 
megvalósítani.

— A magyar békeniozyalom- 
nak is az a feladata, hogy szün­
telenül figyelmeztesse 'dolgozó 
népünket: az amerikai imperia­
listák a mi jövőnket is el akar­
ják pusztítani. Ha elfelejtkez­
nénk erről, eszükbe juttatja a 
felháborító százmillió dolláros

Előre a május 1-i vállalások teljesítéséért!
Büszkém lelkesedéssel, új mpnkagyőzelmekkel készülnek üze­

mi dolgozóink május 1-re a munkásosztály dicsőséges múltú nem­
zetközi ünnepére. Dolgozóink jobb munkájában helytállásában a 
termelés fokozásáért vívott harcában benne van, hogy méltóan 
köszöntik a nagy napot s a világ dolgozóival együtt egységesen 
kiállnak a béke szent ügye mellett■

A Bútorgyár legjobb dolgozója Kovács I. József hajlító
A Bútorgyárban nagy lendü-

törvény, amelybőíb^en "TuT"a Ií?lj?£ a ^vállalá-
m agyar hazaárulóknak is, d2 fcÄ í?^0'
különösen nyomatékosan figyel- m®8/°gddtak hogy 'okozzak ter- 
meztet bennünket nap-pap után ["t e,S crecltn<rn.vuket> Aial)b sze’ 
az elvetemült Titó-banda szem- ^ m ’ aSí*?lok1t ?dna,k terven 
télén provokációival arra ho„ lel11 a népgazdaságnak
amit építünk, azt meg is kell ..)”ybeu az üzemrészek kő­
vé dériünk' ^ I zuJ, jelenleg a csiszoló halad az

- Dolgozóinknak meg kell ér- |flelL ^ .C3Íjf'Ó jó ™u!lkával- ,a

eszközt felhasználnak' arra, hogy 
az egyszerű emberek, a népek, 
köztük a mi népünk számára is 
pusztulási, romlási hozzanak. 
Kel kell ismerniük ennek az el­
lenségnek belső ügynökeit is 
akik lógásra, fegyelmezetlenség 

meg nem érdemelt

hajlító a ranglista 
helyén áll. Az első és a barma- 

I dik ,,helyezett" között mindössze

9 százalék a különbség. A követ 
kező napokban dől el, hogy me 
lyik üzemrész fog a május 1-i 
felvonuláson a Bútorgyár élén 
haladni-

Az egyéni versenyzők közöli 
Kovács J. József hajlító vezet 
295 százalékos átlagteljesítmény 
nye), Viski Bálint és Nagy I. Fe 
renc előtt. A legjobbak ‘ sorába 
tartozik még Murvai András sza 
lagcsiszoló, Fekete Sándor gép­
munkás is. Murvai jelenleg 1953 
augusztusi előirányzatát teljesíti, 
míg Fekete Sándor május 1- tisz­
teletére még ebben a hónapban 
befejezi ötéves tervét.

Csukás Mihály versenyt

104.4 százalékra teljesítette az irányvonatok 
sebességi tervét a debreceni állomás

Az élüzemjelvénnyel 
tett debreceni állomás

kittin le­
dolgozó!re, meg nem érdemelt munka-, ,,,,,, . ,.

bérek fölvételére uszítanak, honul 11, Á w
hazánkat belülről gyengítsék 1 k°cs?tartózkodasi, vonatforgaimi, 

yy J ' utazási, sebességi tervük túltelje-
A harmadik világháború nincs közelebb sítését vállalták a 8. szabad má

J ' jus 1. tiszteletére. Ezzel együtt
ninnrlnti ", " ....... * , I »««uatmimai a Dékeharcban és I I.f,éret?t let,tek arr» is> hogy az
mondotta a továbbiakban — a ta-1 az eddig elért eredményeket! a omksra erkezb személy és le-

lajd megtette javaslatait az Or- hervonatokat menetrendszerűen
továbbítják, A vállalások teljesí­
téséért folyó harcban már eddig 
is szép eredmények születtek- Az 
állomás dolgozói az irányvona-

. -;, , , , , . , I ““ -““'6 i, cream
valji aláiraskampánv óta jelsza-lmajd megtette javaslatait
vei* miinbúvol r. KAKAAi.i- \ 1 « .. •* vva: munkával a ‘békéért. Ä nép 
teremtette ezt a jelszót és fe 
jezte ki ezzel százezrek gondola 
tát, meggyőződését- Ez a jelszó 
azt tükrözi, kialakulóban van 
nálunk is olyan szellem hogy 
nem beszélhet béktszúndékról 
az, aki nem dolgozik becsülete 
sen és odaadóan, aki nem telje­
síti az állam, a társadalom irán­
ti kötelezettségeit.

— Ez a gondolkozás vezetett 
arra, hogy aki békeakaratát va 

1 amilyen alkalomból különösen 
erősen akarja kifejezésre juttat­
ni, felajánlást tesz: termelő mun 
kaja, tanulása, beadási kötele­
zettsége, tudományos vagy mű­
vészi feladatai jobb teljesítésébe 

— így alakult ki az a szellem 
hogy a kiemelkedő termelési 
eredményt elérők fegyelmezett, 
kötelessé y teljesíi ö magatartást 
tanúsítók a legbecsüllebb embe­
rek a mi hazánkban. Ezért lehet 
olyan mély és széttéphetctlcn 
nemzetünk egysége, mert a mi 
pártunk olyan politika mellé so­
rakoztatja fel népünket, amely 
minden egyes embernek legmé­
lyebb vágya, legegyénibb ügye, 
ugyanakkor amikor -egész né­
pünk ügye.

A továbbiakban békebizottsá­
gaink munkáját ismertette. Be­
számolt arról, hogy a bizottsá­
gokban a munka fűformája akis- 
gyűlések, tartalma a jobb ter­
melésre, jobb termésbeadásra 
serkentő agitáció volt.

A továbiakban körvonalazta

„ ------ „ az Or­
szágos Béketan ácsnak a határo­
zathozatalra.

— A béketalálkozó nagy ese­
ménye — folytatta beszédét — 
jelentős állomása lesz békemoz- 
galmunknak. Hirdetni fogja ba- 
rát és ellenség felé, hogy teljes 
eltökéltséggel és következetesség­
gel folytatjuk harcunkat a béke 
védelmében.

—- A népek erőfeszítéseinek 
sikereit fejezik ki a nagy Sztálin 
szavai: hogy a harmadik világ­
háború nincs közelebb most, mint 
volt két vagy három évvel ez­
előtt- Ezek a szavak a béketáboi 
győzelméről számolnak be, arról, 
hogy nern azért nincs háború, 
mert az "

tok utazási sebességét közel 20, 
a tolató vonalok sebességét pedig 
10,5 km-re emelték fel, ezzel 
101.4, illetve 108.9 százalékra tel­
jesítették tervüket. Személyvo­
natok. munkásvonatok ‘me­
netrend szerint indításá­
nál is van eredmény. A sze­
mélyvonatok 92 százaléka ma 
már menetrendszerűen Indul a 
debreceni állomásról, ami az el­
múlt negyedévhez viszonyítva 20 
százalékos javulást jelent.'

A forgalmi szolgálattevők ver­
senyében Lengyel Zoltán főin,-- 
végzi a legjobb munkát. Felaján­
lását már 180 százalékra teljes:, 
tette. Jó munkát végez még ifj. 
Sipos Imre szolgálatvezető váltó- 
őr is, aki vállalását 112 -zázaiék 
ban teljesítette.

Nyilas József tudósító,
A Ruhagyár 3. szalagja 

május 1. tiszteletére eléri 
a sztahanovista szintet

A Ruhagyárban az utóbbi na­
pok során tovább fokozódott a 
versenylendület. Az üzem április 
10-től 20-ig terjedő tervét 100.6 
százalékra teljesítette az előző 
dekád 102.9 százalékos átlagával 
szemben. A mühelyrészek között 
kialakult nemes vetélkedésben 
jelenleg a Vörös Csillag-terem 
vezet A szalagok közül a „Béke 
L"> ,,Béke II.“, „Előre“ szalag ha­
lad az élen. Mindhárom szalag 
vállalta, hogy május 1-re eléri a 
sztahanovista szintet. A három 
műszak közül a Farkas műszak 
mutat fel legszebb eredménvt. 
Termelési tervét április második 
felében 120 százalékra teljesítet­
te, 99 százalékos minőség mel­
lett.

Az üzemben az anyagtakaré­
kossági mozgalomnak, " a minő­
ségnek is vannak már hő.'-ei: 
Lapp Sándor sztahanovista gé­
pész, Pázmándi Sándor. Fáz­
ni ándi elvtárs 99.0 százalékban 
elsőosztályú árut gyárt, kimagas­
ló eredmény ez a ruházati ipar­
ban.

Kocsis Béla tervosztály v.

A megyei versenybizottság pén 
teken tartott ülésén értékelte ; 
megye begyűjtési versenyének 
helyzetét. Az értékelés nem adót 
örvendetes eredményt, mert azt 

.. u „uics jiuuuru,i kertelt megállapítani a begyűjtött 
- — amerikai imperialisták j Sutokból, hogy a megyében lány- 

nem akarnák, hanem azért nincs-lm óba'n .a begyűjtési verseny és

A begyűjtési versenyben 
jelentősebb változás nem történt

Május elseje tiszteletére fokozzuk a lendületet

háború, mert. a békeszerető né­
pek, élükön a legyőzhetetlen 
Szovjetunióval, erűvel fékezték 
meg a háborús gonosztevőkéi

Befejezésül Benke Valéria 
hangsúlyozta: a békelalálkozók 
tanácskozása messzehangzóan 
zengje, hogy felkészülten állunk 
helyt hazánk békés életének, 
gyermekeink boldog lövőjének 
védelmében és a ‘ győzelem a 
miénk!

Benke Valéria nagy tapssal fo­
gadott beszámolója után többek 
kozott Aczél Tamás Sztálin 
díjas és Kossulh-díjas író, Péter 
Janos reformál us püspök,’ a Bé­
ke Világtanács tagja, Magyar Já­
nos hajdúszoboszlói plébános és 
Szabó Istvánná zsámboki paraszl 
asszony szólaltak fel.

Péter János református püspök:
~ Meg vagyok győződve ar- 

ról, hogy örömmel csatlakozik 
ehhez a tervhez minden béke­
szerető keresztyén ember. A bé­
ketalálkozók a hála és öröm al­
kalmai lesznek. Hála és öröm 
ázért, hogy virágzó országban él­
hetünk, életünket békés, alkotó­
munkában tölthetjük s résztve- 
hetünk a ióakaratú embereknek

abban a gyönyörűséges történel­
mi vállalkozásában, amely a 
Szovjetunió vezetésével szabad­
ságot, békéi biztosít a népeknek.

— 1 ruinan, ChurchTi, Ade­
nauer, Tito mindent elkövet 
azért, hogy a népek élete pusz­
tító járványok zsákmányává le- 
gjen és a harmadik világháború 
kráterei nyeljék cl az emberek

még az élenjáró derecskéi járás k 
alig mozdult előre valamit a leg­
utóbbi értékelés óta.

A statisztikai számok azt bizo 
nyitják, hogy különösen a tojás 
és baromfi begyűjtésben, de ‘ a 
sertés begyűjtésben is inkább csak 
répegetes történt és nem Verseny 
zés. Ez kivétel nélkül vonatkozik 
minden járásra és városra Az 
emelkedés csupán egy-két százalé­
kot tesz ki és a lanyhulást az mu­
tatja. hogy nincs kiugró járás 
mindegyik megelégedett ezzel az 
egy helyien topogáshoz hasonló 
csekély emelkedéssel. Különös csa­
lódást okozott a derecske! járás. 
Az elmúlt vasárnap hívta ki be­
gyűjtési versenyre a derecske!járás 
a nagylétai járást és íme a ver­
seny megnyeréséhez az elért ered­
mények nem adnak megnyugtató 
bizonyítékot. A derecske! járás jó! 
megállta a helyét az elmúlt évben, 
most -is az élen halad a megyében, 
de hogy ne csússzon le a kullogok 
sorába itt a 12. óra, hogy megem­
berelje magát és teljes erővel szol­
gálják tanácsai a begyűjtés ügyét, 
hogy megszűnjön a iopogás, hogy 
az izmosodó versenylendület to­
vább fokozódjon.

A versenybizottság a begyűjtés 
állásáról a/ április 20-i állapotnak

megfelelően a következő 
állapította meg.

rangsort

BAROMFI
1. Püspökladányi járás 71.17

(tanácselnök Pénzes Józsefiié)
2. Debrecen; járás' (56.91

(tanácselnök Oláh Imre)
3. Berettyóújfalui járás 52.47

(tanácselnök Bujdosó Dezső)
4. Derecske; járás 45.15

(tanácselnök Szén; István)
5. Nagylcta; járás 44.85

(tanácselnök Bandik Vince)
6. Biharkeresztes; járás 38.04

(tanácselnök Kiss Imre)
7. Debrecen város 36.30

(tanácselnök Balogh Endre)
8. Polgári járás 34,54

(tanácselnök Vigh József)

TOJÁS
1. Berettyóújfalui járás 55.97

Derecskéi járás 55^98
Debrecen város 50.50
Debrecen; járás 50.36

5. Püspökladányi járás 50.27
Biharkeresztcsi járás 50.02

Nagyléfai járás 
Polgári járás

47.33
45.34

84.19
72,68
71.23
63.40
60.93
59.32
39.82
32,86

SERTÉS
1. Derecske; járás
2. Debrecen város
3. Nagylétai járás
4. Debreceni járás
5. Püspökladányi járás •
6. Biharkeresztes; járás
7. Berettyóújfalui járás
8. Polgári járás

A begyűjtés százalékos kiérté­
kelése a félévi begyűjtési tervhez 
viszonyítva történt, a sertés be­
gyűjtésről szóló kimutatásban a 
január 1-től begyűjtött hízott ser­
tések vannak, benne van az el­
múlt évi hátralék ezévi begyűjtése 
is. Tehát a sertés begyűjtéssel 
kapcsolatban közölt százalékos ki­
mutatás ne ejtse tévedésbe azokat 
a községeket, ahol az ezévi be­
gyűjtéssel még jócskán hátralék­
ban varinak. A százaléákok nem az 
dói teljesítést tükrözik mert a ta­

valyi hátralék beadása is benne 
van ez növeli Százalékukat.

A megye tizenegy községe 
már befejezte a kukorica vetéséi is

Lapzártakor jelentik:
A hét elején a tavaszi vetési munkákat 100 százalékig elvégzőt* 

Nyradony es Józsa község. Pénteken újabb községek jelentették 
hogy a kukorica vetését befejezték és így 100 Százalékig kész van­
nak a tavaszi vetési munkákkal Bedö. Fúrta, Bihartorda, Bakó,.szeg, 
Hajdúnánás. Hajdúdorog, Hajdúsámson. Nyírábrány és Vámospércs

Uű: ÁPRILIS 26. szol

Megalai
Csütörtökön este al 

Szakszervezetek llajdl 
gyei Bizottságának ,f 
kelő Bizottsága”. Az 
sen Olajos Zs,gmond i 
zolts'ág elnöke heve] 
ball elmondotta, hogy 

nem jelentek meg J 
dós, Textiles, Köza 
tali, Orvosegészségül 
Pedagógus területi rl 

küldöttei, f
Ezek az eivtársak úgy 
érzik szívügyüknek a 
munka verseny előrehal 
dig hatalmas célkitűzi 
éves tervünk megválói 
követelik, hogy a ml 
rendes mederben halai 

Ezek az elv'.ársak I 
Pártunknak és a szál 
kérésének néni tett« 
hanem nem váltottákf 

Ígéretüket sej 
inert a 21-i SZMT áltai] 
Területi Bizottsági 
valamennyien értesültél! 
ről, megjelenésükre ige 
iek és mégis távo. ma 

Az értekezlet hiánt 
számmal üli össze, dé| 
e! eredményeket. Nagyi 
ugyan a felesleges besj 
beszólás, sőt egy eset] 
és Papp Lajos elvtársi 
fába kerültek egymással 
mélyeskedésbe csaptak 1 
síi! az értekezlet mégil 
tu a helyes utat, komofl 
zatokat hoztak, j

A Versenyértékelő bI 
"ak az lesz a feladati 
figyelemmel kísérje a A 
között folyó szociaiij 
kaverseny alakulását] 
eredményeket nyílva 

hozza.
A munkaverseny értél 
gyélemfoe vesz ít a térni 
vek teljesítését, a kü'.örj 

. gátinak alakulását az 
lilékben, Nyi 1 vánosságrJ 
legjobb üzemek, üzemi 
gádok és egyéni versed 
menyeit, a lemaradás! 
győztes üzemet a Párt 
zottsága vándorzászh 
utazza. A versenyzáezlótl 
hiak folyamán a ..ve.-/ 
átadja a győztesnek.

A Verseny Bizottság I 
értékeli az üzemek ni 
K bizottság tagjai a Ti! 
zottságok mellett műlT 

me; esi felelősöli 
A csütörtöki értckezll 

Kaiból leszűrve meg keljl 
hogy ha a Versenyért! 
zultság továbbra is li] 
számmal dolgozik, nem I 
ményt ér el. Ha a bízol 
munkát akar végezni, all 
i°5 elvtársnak, a Bí zol ti 
kénék keményebben kJ 
venni az ügyet s ne eng| 
hogy a bizottság tagjai 
a tárgytól , az értekezh 
töljyanak, határozatképte_ 
j3nak. A bizottság tagjai 
'el ők a verseny gaz* 
gyek szívügyükké ezt f 
N’e ijedjenek meg a naa 
adatoktól. Munkájukbai L 
bátrabbak határozottak! 
Ielejtsék el. hogy nincs | 
vég, csak tehetetlenség, 1 

A bizottság azonban ni 
heti munkáját egyedül. I 
■'pSV a vállal aligazgatók.] 
ü zottságok is megadják 
cdatszolgáítatással, a 
P°nlos beküldésével síb.l 
segítséget.

A Szakszervezetek MeJ 
"ácsának vezetősége 
ScS's<! a versenyéi 

most megalakult új sl
Lz egyelőre 3 csütörtöki 
" e- vn még nem mutatkol 
Sem Horváth Sándor elv] 
. d,'kas ervtárs nem jeleni 
értekezleten, holott bizonj 
jav«*íata kkal komoly 4 
f^"uR vo’na n bizottsági]

"’P5' megalakult Veri 
. zollságnak erős kéj

io£ UUrseny ü^{’
a .verseny I
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fej tudósító.
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I utóbbi na- 
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pervét lOö.tí 

az előző 
bs átlagával 
fezek közölt, 
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feillag-terem 
ltd a „Béke 

szalag ha- 
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a minő­
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It.
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pntették, 
ész van- 
konszeg, 
bspérc*.

Megalakult az ipari verseny értékelő bizottság
Csütörtökön este alakult meg a 

Szakszervezetek Hajdú-Bihar Me­
gyei Bizottságának „Versenyérté- 

„ ö Bizottsága”. Az alakuló ülé- 
. a Olajos Zs,gmond elviére, a bi 

xuttság elnöke bevezető szavai­
ban elmondotta, hogy 

nem .jelentek meg a Közleke­
dés, Textiles, Közalkalmazot­
tak, Orvosegészségügy és a 
Pedagógus területi bizottságok 

küldöttei.
Ezek az elv-társak úgy látszik nem 
érzik szívügyüknek a szocialista 
munka verseny előrehaladását, pe­
dig hatalmas' célkitűzéseink, öí- 
Acs tervünk megvalósítása meg­
követeli*, hogy a munkaverseny 
rendes mederben haladjon.

Ezek az olviársak nemcsak 
Pártunknak és a szakszervezet 
Kérésének nem tettek eleget, 
hanem nem váltották be saját 

ígéretüket sem
mert' a 21 -j SZMT által összehívott 
Területi Bizottsági értekezleten 
valamennyien értesültek a 24-i ülés­
ről, megjelenésükre Ígéretet is let­
ek és mégis távol maradtak.

Az értekezlet hiányos taglét­
számmal ült össze, de mégis ért 
el eredményeket. Nagyon sok volt 
ugyan a felesleges beszéd, mellé­
beszélés, sőt egy esetben Olajos | 
és Papp Lajos elvtársak éles vi­
tába kerültek egymással és sze­
mélyeskedésbe csaptak át, de vé­
gül az értekezlet mégis megtalál­
ta a helyes utat, komoly határo­
zatokat hoztak,

A Versenyértékelő Bizot'ság 
nak az lesz a feladata, hogy 
figyelemmel kísérje az üzemek 
között folyó szocialista mun- 
kaverseny alakulását és az 
eredményeket nyilvánosságra 

hozza.
A munkaverseny értékelésnél fi 
gyelembe vesz Te a termelési ter­
vek teljesítését, a különböző moz- 

■ galtnak alakulását az egyes üze­
mekben, Nyilvánosságra hozzák a 
legjobb üzemek, üzemrészek, bri­
gádok és egyéni versenyzők ered­
ményeit, a lemaradás okait. A 
győztes tizemet a Párt Megyei Bi­
zottsága vándorzászlóval jutal­
mazza. A versenyzászlót a továb­
biak folyamán a „vesztes” tizem 
átadja a győztesnek.

A Verseny Bizottság havonta 
értékelj az üzemek munkáját.
\ bizottság tagjai a Területi Bi­
zottságok mellett működő ter­

melési felelősök.
A csütörtöki értekezlet tanulsá­

gaiból leszűrve meg kel] állapítani, 
hogy ha a Vcrsenyértékélő Bi­
zottság továbbra is hiányos lét­
számmal dolgozik, nem sok ered­
ményt ér el. Ha a bizottság jobb 
munkái akar végezni, akkor Ola­
jos e!v;ársnak. a Bizottság el nő­
mének keményebben kezébe kell 
'■mini az ügyei s ne engedje meg, 
•mgy a bizottság tagjai eltérjenek 
a járgytól s az értekezletek szét- 
fo.jyanak, határozatképtelenné vál­
janak. A bizottság tagjai is — mi- 
‘"! ők a verseny gazdái — te 
gyek szívügyükké ezt a munkát 
b’e ijedjenek meg a nagyobb fel- 
daloktól. Munkájukban legyenek 
■álrabbak Itatórozottabba-k és ne 

•«ejtsék cl. hogy nincs lehetetlen- 
' ■ csak tehetetlenség,

4 bízol !$ág azonban nem végez- 
jltí! munkájút egyedül. Szükséges, 
;loéfy a vállalatigazgatók, az üzemi 
•• AOitságok is megadják ehhez (jó 
zúaE-zolgáítatással, a jelentések 
fontos beküldésével stb.) a kellő 
‘tdiséget.

A Szakszervezetek Megyei Ta.- 
"ácsának vezetősége szintén 
'CS* se n versenyértékelés 
most megalakult új szervét.

; egyelőre 3 csütörtöki alakuló 
11 mmn még nem mutatkozott meg. 
ji1'11} Horváth Sándor elvtárs, sem 
V’riy|s e?vtárs nem jelent meg az 
i1 í :":;’.<E'ten, holott bizonyos, hogy 
,,:y: •• '!! a kkal komoly segítségei 

voIna a bizottságnak nyuj-

\ most megalakult Versenyérté- 
wzoitságnak erős kézben kel] 

/lrtar:'a «• verseny ügyét. Condos- 
»100102 kell a .versenyjelentések

pontos beérkezéséről, a verseny 
népszerűsítéséről és nyilvánossá­
gáról, a hiányosságok azonnali 
megszüntetéséről. Ha mindezt

megteszi, altkor a bizottság ered­
ményesen tölti be feladatát a jö­
vőben és a termelést is előre 'en 
dili.

Hajdú-Bihar legjobb lovait küldi 
a budapesti állattenyésztési kiállításra

Büdapesten április 26-án meg­
nyílik az Országos Állattenyész­
tési Kiállítás, melyen a megye 
lsz-ei, csoportjai és egyénileg dob 
gozó parasztjai is résztvesznek 
legjobb állataikkal. A megyéből a 
kiállításra összesen 34 lovat, 37 
juhot, egy tenyészbikát és sok 
baromfit fognak felvinni.

A kishegyes! ,,Táncsics“ ter­
melőszövetkezet a kiállításra 5 
Nóniusz kancát, egy szopós csi­
kót, egy egyéves mént és egy 
kancacsikót küldött, míg a nád­
udvari „Sztálin” tsz 6 kancát és 
csikót indítotl el' a kiállításra. 
Szép tenyészlovakat küldött a ki­
állításra ft letétien! „Táncsics“, a 
Rákosi-lelepi „Dózsa", a macsi 
„Néptanács" is. Szilágyi József

kábái egyénileg dolgozó paraszt 
szintén elküldte kancáját, a kiál­
lításra.

A juhok tenyésztésében igen 
szép eredményt ért el a hencidai 
, Uj Világ”, a mezősasi „Boldog 
■Jövő’1,' a berettyóújfalui „Uj Vi­
lág" és Dózsa" szövetkezet, me­
lyek szintén elküldték a kiállt 
tusra legszebb juhaikat,

A debreceni gugyori „Petőfi" 
termelőszövetkezettől a Ludman 
Gábor kitünteti állattenyésztő sa­
ját nevelésű törzskönyvezett bi­
káját küldték el a kiállításra.

A kishegyes! „Táncsics, a nád. 
udvari „Sztálin" tsz nemcsak a 
legszebb lovaikkal vesznek részt 
a kiállításon, hanem a legszebb 
baromfiakat is felküldték.

A Debrecen Rákosi-lelepi „Dózsa“ és a böszörményi 
„Ságvárs“ tsz elnökének nyilatkozata 

a minisztertanács határozatáról
— Ah is nagy ürömmel véltük 

kezünkbe az április 24-i újságol, 
melyben megjeleni a miniszter, 
tanács határozata a termelőszö­
vetkezetek gazdasági megszilár­
dításáról és a munkafegyelem 
megerősítéséről — mondotta Si 
pos László, a Rákosi-telepi ,,Dó 
zsa” tsz elnöke- — A púrlcso 
portvezelőkkel és a népnevelők 
kel már meg is beszéltük, a 
szombati brigád értekezleten pe­
dig minden brigáddal ismertetni 
fogjuk a határozatot.

Nálunk is voltak hibák a mim 
ka fegyelem terén. Ul. Sipos 1st 
várit és Ecsedi Juliánnál több­
ször figyelmeztettük, hogy ren­
desen jelenjen meg munkahe­
lyéin mikor láttuk, hogy ez nem 
használ, akkor munkaegységet 
vontunk le tőlük. Ennek meg is 
lejt az eredménye, mert azóta 
rendszeresen dolgoznak. Nem­
csak a munkafegyelem megszi­
lárdításával, de a fejlett ugró 
technikai eljárásokkal is igyek 
szűrik, hogy minél több termést 
érjünk el és több beadással se­
gítsük hazánk fejlődését.

Az elmúlt évben még tervsze­
rűtlen volt a munka a hajdúbö­
szörményi „Ságvári" tsz-bon 
Nem volt erős a munkaszerve­
zet, hiányzott az egyéni felelős 
ség: ezért laza volt a munkafe­
gyelem és a tervfegyelem is!

— Ebben az évben már más­
képpen megy minden, ,-t tsz dot 
gozóinak bevonásával készítettük 

-el a tervei, ezt felbontottuk bri­
gádokra, munkacsapatokra és 1 
kapások területét egyénekre is. 
Függetlenített vezetői állítottunk 
a brigádok élére. Nem a fiókban 
porosodik a. terv, mint tavaly — 
mondolta — Bálcsi Imre, a tsz 
elnöke, — hanem terv szerint 
végezzük a munkát. A , tervben 
pontos határidőt állapítottunk 
meg egyes munkák elvégzésére. 
Ennek eredménye, hogy április 
24-re elvetették a kukoricát is. 
.4 brigádok közül a „Liszenkó" 
brigád halad az élen. Már április 
22-én befejezte a vetést. A terv­
ben megállapított 25 mázsa he­
lyett 30 mázsás állagtermést 
akarnak elérni kukoricából. Min­
den tag ismeri a minisztertanács 
határozatát: tudják, hogy a több-

A DUNA CIPŐGYÁR
felvesz gépi és kézj

cipészmunkásokat
munkásnőket, villanyszerelőt 
és motortekercselőt. — Ebé­
det térítés ellenében biztosít, 
Duna-cipőgyár, Újpest. — 
Táncsics Mihály utca ló. sz.

termés egynegyedét a brigád tag­
jai kapják meg majd zárszám­
adáskor végzett munkájuk ará­
nyában és ez még jobb munkára 
sarkalja őket.

Mondják el tapasztalataikat egymásnak holnap délelőtt 
a debreceni járás levelezői

A tavaszi munkák sikeres elvég­
zésében a sztahanovista, újító 
mozgalmak elterjedésében, a tér 
melési tervek teljesítésében ko­
moly jelentősége van 3 levelezők 
munkájának, A levelezők széles 
tömege juttatta el érzéseit, gondo­
latait a laphoz, irta meg munka- 
területe fogyatékosságát jó ered­
ményéi, írt azokról a módszerek­
ről, amelyekkel az eredményeket 
elérték, felvette a harcot a fe­
gyelmezetlenségek, a hibák ellen, 
lelkesítette munkatársait, útmuta­
tást adott a hibák kiküszöbölésé­
hez. Munkájuk felbecsülhetetlen 
jelentőségű. Ott, ahol megértették 
ennek jelentőségét, számokban is 
le lehet mérni azokat az eredmé­
nyeket, amelyek a levelek nyomán 
születtek.

A levelezőmozgalom szélesítése 
érdekében holnap délelőtt 9 óra­
kor, a debreceni járás levelezői, 
értekezletre jönnek össze a Néplap 
szerkesztőségében. Levelezőink lel­
kesen. készülnek erre a napra, de 
ahhoz, hogy ez az értekezlet be­
töltse hivatását, szükséges: mond­
ják el milyen segítséget jelent a 
munka szempontjából a levelezés, 
cseréljék ki tapasztalataikat, 
mondják el hogyan fejlődött ki ez 
a mozgalom és ott ahol pedig 
nincs kifejlődve, számoljanak be 
arról, hogy mi akadályozza őket 
ebben. Mondjanak bírálatot lapunk 
felé. segítsék ezzel hozzá a hibák 
kiküszöböléséhez. Mélyíts© el ez 
az értekezlet még jobban a kap­

csolatot a lap és a dolgozók kö­
zött.

Szép erdeményekről számolhat- 
nak be a debreceni járás levelezői. 
Szabó Péter elvtárs, a kishegye»’. 
Kossuth tszcs tagja elmondhatja, 
hogy milyen hatalmasat fejlődött 
írói készsége Azelőtt általánosságok 
ról írt, ma pedig konkréten rámu­
tat a hibákra, eredményekre. 
Megírta újítását a sarabolókapát. 
megírta, hogyan szervezik meg a 
tavaszi munkát, a tavaly előfor­
dult hibákat hogyan küszöbölték 
ki. Ezekkel a módszerekkel sok 
segítséget adott a többi dolgozó­
nak. Lelkes munkájúi bizonyítja 
a 21 levél, amit ebben az évben 
küldött szerkesztőségünknek. A 
kishegyes! Kossuth tszcs jó mun­
kájához nagyban hozzájárullak 
Cs. Nagy István elvtárs levelei, 
melyben bátran ostorozta a hibá­
kat és azok elkövetőit. Ö 23 levelet 
irt' ebben az évben. Iván Ferenc 
elvtárs. 3 Nagyhegyes Alkotmány 

;zcs tagja 15, Fényes Jenöné 
elvtárs.nő, a hajdúhadházi áll. isk 
igazgatója 12 levelet irt. A já­
rás 16 községéből összesen 210 
levelet kaptunk. Kishegyesről 69-et, 
innen kaptuk a legtöbb levelet, de 
egyetlen levél sem érkezeit Hajú li­
vid, Fiilüp községekből. Mondják 
el levelezőink élményeiket, egyéni 
tapasztalataikat, amit a levelezői 
munkájuk során szereztek, hogy 
az értekezlet tanulságai alapján 
illegj jobb munkát végezhessenek á" 
levélekés terén és a termelésben." '

MI A DISZPÉCSER SZOLGÁLAT ?
Több dolgozó, köztük nézni 

Klára textilgyári szövőnő, Cse­
resznyés Istvánná dohánygyári 
sztahanovista kéréssel fordult'hoz 
zánk hogy magyarázzuk meg c 
diszpécseri rendszer technikai le_ 
bonyolítását. a központosított 
munkairányítás működését.

löl'i ki

TTzcmeir.kben mind gyakrab- 
*■"' ban halljuk, hogy „diszpé­

cser vagy fődiszpécser" és — 
valljuk be őszintén -- sok helyen 
nem tudják a dolgozók, mii. is 
értenek a szó alatt, nem tudják, 
mi a feladata a diszpécsernek.

Mint ahogy a műszaki kérdé­
seket. technológiai feladatokat 
végső fokon — az egyszemé- 
'yi felelősség szem elölt ‘tanúsá­
val — az igazgató, főmérnök fog­
ja össze, ugyanígy felel a terme­
lésért és a terv teljesítéséért a 
diszpécser szolgálat és ennek ve­
zetője a fődiszpécser.

A fődiszpécsernek megfelelő 
szervezet áll rendelkezésére, me­
lyei általában munkairányító 
szervezetnek neveznek. A iotiisz- 
récser az igazgató főmérnök he- 
yettese és mint ilyen adja ki uta­

sításait, melyeket végre kell haj­
lani.

Természetesen egyedül képte­
len lenne a. gyár termelését a fel­
bontott terv szerint irányítani, 
ha nem állna rendelkezésére 
szerv, mely a vállalat operativ 
tervét elkészíti, felméri a gépek 
kapacitását s azokra kiutalja a 
munkát, megszervezi a belső 
anyagmozgatást, nyilvántartja a 
félkész raktárt és még egyéb, 
ezekkel a feladatokkal rokon kér­
désekkel foglalkozik.

Ezek a szervek -- a határidő- 
és programiroda, a gyártáselőké­
szítés, a belső anyagmozga-ás, a 
felkészáru nyilvántartás, végül 
— mint a legfontosabb szerv — 
a diszpécser-szolgálat.
J£övessiik tovább a diszpécser-

szolgálat Útját.
Az üzem-, vagy gyárrészleg 

megkapja a termelési di.szpec.sei 
osztálytól a.gyártás naptári ter­
vét, azt tovább bontja az üzem, 
vagy gyárrészleg szervei a gyár- 
lásintézőség útján,

De, ha csak ennyi lenne a fel­
adata, ez kevés, nagyon kevés 
lenne,

Az ütemtervet nyilvántartás­
ban, grafikonokban dolgozza fel, 
azt, nap, mint nap, sőt óránként 
feljegyzi s a tervtől való eltéré­
seket azonnal számonkeri.

Még azonban ez sem 
teljesen feladtát.

Azonnal intézkedik és kiküszö­
böli a tervtől való eltéréseket s 
helyreállítja a termelés megsza­
bott menetét.

lit mutatkozik meg a diszpé­
cserszolgálat hatalmas fontossága 
az üzemekben, isin‘érjük jó!'a 
hóvégi, vagy dekádvégi hajszá­
kat. a kapkodást, a versenyfutást 
az idővel. Az irodákban percen­
ként cseng a telefon, reklamálják 
a szállítást s az egész gyár egy 
felzavart hangyabolyhoz hason­
ló.

11a azonban a diszpécser-szol­
gálat jó működik, ez majdnem 
teljesén kiküszöbölődik. Azérl 
csak „majdnem". mert műszaki 
hibák okozhatnak zavart, amit a 
diszpécserek nem tudnak megol­
dani. ilyen például az anyaghiba, 
helytelen műszaki adatok, stb. 
Nem tudja ezeket az akadályoka 
elhárítani, mert ez nem a fel­
adata. (A MED, vagy ME1 nem 
tartozik hatáskörébe ,nein is ad­
hat nekik utasítást.)
JUf imán az üzem gyártásának 
* *■ naptári tervéi az üzemve­
zető helyettese, az üzemi diszpé­
cser vezetésével a -endelkezésre 
álló üzemi szerv, a gyártásveze­
tőség felbon’l'otta, a bontás ered­
ményeként meghatározza az el 
végzendő feladatokat, melyeket 
áz üzemvezető ad ki. Elkészíti 
grafikonjait, azokat a beérkező 
jelentések alapján vezeli s közli 
azokat a fődiszpécserrel. Az ö je­
lentése alapján készíti el a fő­
diszpécser grafikonjait.

Ezenkívül megoldja az üzem 
programjának teljesítését zavaró 
körülményeket és csak on kéri a 
fődiszpécser segítségét, ahol a 
probléma megoldását egyedül 
nem tudja elvégezni.

A műhelyekben a művezető he­
lyettese a műhely diszpécser, ő is 
ebben a minőségben inézkedik 

A műhelydiszpécser feladata a 
műhely naptári tervét napokra 
felbontani és abban az esetben, 
ha olyan a szervezet, hogy ezt 
nem a gyártásvezefőség végzi el. 
gondoskodni a napi terv teljesí­
téséről.

Megszervezi továbbá n gépek 
anyaggal való ellátását, megszer­
vezi a szerszámellátást. Persze 
nem ő szalad a szerszámért,
anyagért, hanem az arra be állí­

tott személyzet, viszont őt vonják 
felelősségre, ha nem áll kellő idő 
re anyag, vagy ezerszám rendel­
kezésre-

A műhelydiszpécser feladata a 
műhelyben, a műhelyen belül 
gondoskodni a napi termelési 
térv teljesítéséről. A műszaki kér­
dések megoldása nem az ő fel­
adata, ez a művezető kötelessége.
n is vezet nyilvántartásokat1 és 

grafikonokat és a termelés 
körül történteket jelenti az tize- 
ini, vagy gyárrészlegi diszpécser­
nek. De ugyanúgy jelenti, ha 
olyan akadály merül fel a terme­
lésben, mely akadályozza a napi 
termelési terv teljesítését. (Pél­
dául egy másik műhelytől nem 
kapja meg a grafikon szerint 
szállj lati dó féTkészáru t.)

Hatalmas segítségei jelent a 
diszpécser-szolgálatnak a diszpé­
cser telefon (szelektor) és egyéb 
"technikai segédberendezések.

A diszpécser-telefon teljesen 
független a gyár telefonhálózatá­
tól s a központ a lYIdiszpécsernél 
van. Ő innen hívni tudja a hoz­
zákapcsolt állomásokat egy ón­
kéul, vagy akár csoportosan is. 
így irodájából akár értekezlete­
kéi is tud tartani. Rendes Icte- 
íonhallgaíőval és mikrofonnal, 
hangszóróval van felszerelve.

A fejlett diszpécser-szolgálat­
nál automatikus jelzőberendezé­
seket is alkalmazlak, amely pél­
dául a diszpécser irodájában mu­
latja, ha egy munkás a diszpé­
cserrel, vagy művezetővel beszél­
ni akar, vagy terhelt-e eg\ gép. 
vagy üresen szalad, esetleg áll! 
Van berendezés, amely automati­
kusan számolja a lekerülő mun­
kadarabokat s jelzi a diszpécser 
irodájában, stb.

A diszpécser-szolgálat hálál­
ni as fegyver a szocialista ipar­
vezetés kezében. De eredménye­
sen csak ott tud működni, ahol 
a kapcsolódó szervek jól működ­
nek s a diszpécser-szolgálat he­
lyesen kiválogatott, jól képzett, 
feladatukkal tisztában lévő káde­
rekből áll-

A diszpécser-szolgálat segítsé­
get jelent az ütemes termelés 
megvalósításában, az ipar szocia­
lista módszereinek fejlesztésében 
és így a békeharcban is, mert 
iparunk még jobb megszervezése 
újabb csapás áx imperialisták há­
borús terveire. 1
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Vasárnap lesz a Magyar Szabadságharcos Szövetség 
Megfti Bizottságának küldött értekezlete

A Magyar Szabadságharcos 
Szövetség Hajdú-Biharmegyei bi­
zottsága vasárnap délelőtt 9 óra­
kor a Központi Egyetem Aulájá­
ban tartja meg, az MSZHSZ me­
gyei választmányt választó kül­
dött értekezletét.

A vasárnapi küldött értekezle­
ten Pethó Béla elvtárs, az 
MSZHSZ megyei bizottságának

titkára számol be a szövetség 
megyei eredményeiről, fejlődé­
séről, a jövő feladatairól. Majd 
a hozzászólások és határozati ja­
vaslatok elfogadása után, a járá­
si és városi bizottságok részéről 
delegált küldöttek megválaszt­
ják az MSZHSZ megyei bizott­
ságának választmányi tagjait,

A biharkeresxtesi alapfokú propagandisták 
versenyre hívják a berettyóújfalui 

politikai iskolák vesetőit
Mi, a biharkeresztesi alapfokú 

politikai iskola propagandistái, az 
iskolák hallgatóival történt megbe­
szélés alapján elhatároztuk, hogy 
versenyre hívjuk a berettyóújfalui 
alapfokú politikai iskolák propagan­
distáit az alábbi versenypontok alap­
ján:

1. Vállaljuk, hogy úgy a propagan- 
dista szemináriumon, mint az alap­
fokú politikai iskolákon a lemorzso­
lódást május hó 1-ig teljesen meg­
szüntetjük és azt a befejezés napjáig 
állandóan biztosítjuk.

2. A propagandista szemináriumra 
jó jegyzettel, alapos tanulással fel­
készülünk. A politikai iskola hallga­
tóival való rendszeres beszélgetés 
utján biztosítjuk, hogy az elvtársak is 
jó jegyzettel és alapos felkészüléssel 
jöjjenek a politikai iskolákra, bizto­
sítjuk ezzel is elméleti tudásunk nö­
velését, a tanultak gyakorlati mun­
kánkban való alkalmazását.

3. A politikai iskolák hallgatóival

faliújság táblát készítünk és gondos­
kodunk a faliújság cikkek hetenkénti 
cseréléséről.

4. Május 1. tiszteletére minden po­
litikai iskola hallgató a saját munka- 
területén vállalást, illetve felaján­
lást tesz.

5. Gondoskodunk arról, hogy a po­
litikai iskolák befejezésével minden 
hallgató az egész évi anyagból álta­
lános tájékozódást nyerjen. Állandó 
kapcsolatot tartunk versenytársunkkal 

a berettyóújfalui járással és heten­
ként értékeljük az elért eredménye­
ket és ismertetjük munkamódszerein­
ket.

Vállalásunk sikeres teljesítésében 
lelkesít bennünket az a tudat, hogy 
mögöttünk van és segít nagy Pártunk 
és szeretett vezérünk Rákosi Mátyás 
elv társ.

Az alapfokú politikai iskolák 
propagandistáinak nevében:

MOLNÁR LAJOSNE.

Közel 40.000-en nézték meg a Magyar Filmhéten 
bemutatott filmeket

A Magyar Filmhéten közel hO.OOO látogatója volt a debrece­
ni filmszínházaknak, amelyekben az ,,Ütközet békében", ,,Képzett 
beteg" és több kisfámét, — mint a „Kacsa". Olvasztárok“ — uc- 
titettek. Magyar filmjeink közül még egyiknek sem volt ilyen 
nagy látogatottsága. Ez az eredmény azt bizonyítja, hogy dolgo. 
zó népünk egyre inkább magáénak érzi új életünk filmalkotásait, 
n nekik és róluk szóló magyar filmeket.

Dohányipari technikum nyílik Debrecenben
Ezév szeptemberében új középisko- 

, lát kap Debrecen. Az Irinyi János- 
utcában Kollégiummal megnyílik a 
Dohányipari Technikum az általá­
nos iskola VIII. osztályát végzett 
tanulók számára. Az új középiskolá­
ban a hallgatók elsajátítják a do­
hánytermelés tudományos módsze­
rét részletesen foglalkoznak a kü­

lönböző gyártási eljárásokkal. Meg­
ismerik az iparral kapcsolatos gépi 
berendezések kezelését, a Dohány­
ipari Technikum hallgatóiból az 
üzemeknél gyártásvezetők lehetnek, 
vagy az iparral kapcsolatos kísérleti 
illetve üzemi laboratóriumi minőség- 
ellenőrző kutató munkát végezhetnek.

Tanítók és óvónők napja a megyében
összes óvónői Debrecenben óvónők 
Napját rendeznek. Ezen az összejöve­
telen az óvodai fegyelem és rend 
kérdését beszélik meg. Ez az első 

találkozása óvónőinknek. A megbe­
széléssel egyidőben az óvodai gyer­
mekmunkákból kiállítást rendeznek.

Vasárnap, április 27-én a megyében 
12 helyen tartják meg a Tanítók 
Napját. Ezen a napon különböző 
szakmai kérdéseket beszélnek meg 
nevelőink, többek között azt, hogy 
az úttörő mozgalom hogyan segíti az 
iskolákba i az évvégi vizsgák sikerét. 
Ugyancsak ezen a napon a megye

Levelezőink hírei
Tavaszi tervük teljesítésében élen.' 

járnak^ a lia.idúhadházi gépállomás 
dolgozói. Slgér Gábor traktorista ta­
vaszi tervét 102 százalékra, B. Nagy 
I.ászló 08 százalék:a teljesítette — tu­
datja velünk Mihály Sándor levele­
zőnk.

Úttörő otthonukat rendbehozzák 
május 1 tiszteletére a csapókerti út­
törő fiatalok — értesíti lapunkat Ju­
hász László pajtás.

Mérlegismertető évzáró ünnepséget 
tartott az elmúlt napokban a hajdú- 
hadházt Fa-fém és Építőipari KTSz. 
ahol az ügyvezető ismertette az elért

eredményeket — tudatja velünk Bán- 
hegyest Kálmán levelezőnk,

„Miénlz az iskola“ mozgalomban 
vendbehozták iskolájukat a hajdúbö­
szörményi gimnázium fiataljai — 
közü velünk Majsicz Miklós levcle.

-á kukoricán kívül minden más 
növényt elvetettek a Sárándi . Dózsa" 
termelőszövetkezetben — értesít ben­
nünket Gyöngyösi Róza levelezőnk.
, Oroszból az osztályunk átlagát fél­
év óta a 3.4-es osztályzatról a tanuló 
párok segítségével 3.7-cs osztályzatra 

•emeltük — tudatja velünk Joó PL 
roska Nádudvarról.

Vidám tarka est ma és vasárnap 
a Központi Kultúrotthonban

A Magyar-Szovjet Társaság a .Köz­
ponti Kultúroltlionban vidám tarka­
estet rendez, melyen közreműködik: 
Bordu Bella. Csfmídt Dóra, az. Állami 
Operaház magántáncosnői. Miklós 
Kata, Rajjay Erzsi énekesnők, vala­
mint Dolgos Ida. Fekete Pál és. má­
sok. Műsoron Csajkovszkij Duna-

jevszkij, Lehár., Schubert. Erkel és 
más híres zeneszerző müve szerepel.

Előadások szombaton este 8, vasár­

nap délután 5 és este 8 órakor kez­
dődnek, jegyek vasárnap reggel 3.tói 
délután C ig, az Alany Bika előcsar­
nokában válthatók.

Megyei Pártbizottság közleménye:
Értesítjük a Bolsevik Párt felső 

káder propagandista konferencia hall., 
galóit, hogy „Népi demokráciánk 
útja“ című anyagból ma délelőtt 8 
órakor a Pártoktatás Házában konfe­
renciát tartunk.

A Bolsevik Párt felső káder hall­
gatói részére ma délután 4 órakor 
a Pártoktatás Házában .Népi demo­
kráciánk útja" című anyagból tan­
körökéi tartunk.

*

Városi Pártbizottság Mteiemfcnye:
Ma szombaton d. u. 3 órakor körzeti 

titkári értekezletet tartunk Hunyadi­
utca 3. szám alatt.

Ma reggel kilenc órakor a Városi 
Pártbizottságnál állami gazdaságok, 
gépállomás, tszcs-k és tanyai pártszer­
vezetek titkárainak titkári értekezle­
tet tartunk.

RÁDIÓ
SZOMBAT

KOSSUTH-RÁDIÓ. 5—8-30: Reggeli 
zenés műsor, közben 5 30: Hírek. 
6: Falurádió. 6.45: Hírek, kb. 7.40: 
Naptár, 7.45: Levelezőink írják, 7.55: 
Műsorismertetés. 8 30: Műsorzárás, — 
1130: Tavasz 12: Hírek. 12.30: Gö­
döllői Vidák Sándor és zenekara ját­
szik. 13: Szórakoztató zene, 18.30: 
Hanglemezek, 14: Időjárás- és vízál­
lásjelentés, 14.15: Hanglemezek, 14.30: 
Május 1-re készül az ország, 14.00: 
Hanglemezek, 15.15: Hírek szerbül, 
15.30: Előadás 15.46: Állami vállalatok 
hírei, 15.50: Könyv, muzsika, színház, 
16.10: Szovjet napok — szovjet embe­
rek, 16 20: Tánczene, 17: Hírek, 17.15: 
Hanglemezek .17.50: Falurádió, 18.25: 
Hanglemezek. 19: Egy falu — egy 
nóta. 19.30: Hírek szrebül, 20: Hangos 
Újság, 20.40: A begyűjtési verseny 
hírei. 20-45: Hanglemezek, 21.30: Deb­
receni írók, 22: Hírek, Sport 22.25: 
Tánc éjfélig. 24: Hírek,

PETÖFI-RÁDIÖ. 6: Hanglemezek, 
6 45: Jó reggelt, gyerekek! 7.05:
Hanglemezek, 7.35: Hanglemezek, 8: 
Hanglemezek, 8.40: Szovjet népek da­
lai, 9.10: Karádi nóták. 9 45: Görög 
gyermekek műsora. 10: Hírek, 10-10: 
Fülep Tamás zongorázik. 10.50: Hang­
lemezek 1130: Műsorzárás, 15: Hang­
lemezek, 15.40: Shakespeare, a költ;:, 
16: Zenei Újság, 16.35: Ipari szaktan- 
folyam, 16.50: Szív küldi szívnek szí­
vesen. 17.10: Tanuljunk énekszóra 
oroszul! 17-30: Hírek, 17.40: Zenés
posta 18-15: Hanglemez. 18.40; Vidám 
szombat délután. 19.15: Spórtnegyed- 
óra, 19.30: Mindenki operája, 21: Hí­
rek franciául, 21.30: Hullámzó Kubá­
ul tenger, 22.30; Magyar muzsika.

Mozik műsora
BÉKE: fél 5 órakor. 1 és 2 forintos 

helyárakkal: Sztálini sólymok, színes 
szovjet repülőfilm. Fél 7 és fél 9 óra­
kor: Nagy koncert, Színes film.

VÍG: fél 5, fél 7. fél 9-kor: Alatt­
való, Heinrich Mann regénye nyomán 
készült. Német film,

METEOR: fél 4. fél 6 fél 8 -kor 
Ruszlán és Ludmilla. Magyarul be­
szélő színes szovjet mesefilm. Kísérő, 
műsor: Jubileum. Magyarul beszélő 
vígjáték.

Színházi műsor
Shakespeare: Othello utolsó előadás 

sai: ma 6-kor: Vörösmarty.bérlet, va­
sárnap 6-kor: bérletszünet. Április 
29-töl: János vitéz.

Ünnepi sportesemények május elsején 
Debrecenben és a megye községeiben

Az idén ünnepeljük nyolcadszor 
szabadon, újabb győzelmekkel gazda­
godva, május elsejét, a nemzetközi 
proletárszolidáritás nagyszerű ünne­
pét. Ezen a napon ünnepelnek Haj- 
dú-Bihar megj^e sportolói is, akik a 
munka ünnepén sporteseményeken 
tesznek tanúbizonyságot erejükről, 
fegyelmezettségükről bélceakaratuk- 
rói.

Debrecenben a nagyerdei Stadion 
lesz a színhelye az ünnepi sportese­
ményeknek. Délután 2 órakor a deb­
receni sportolók színpompás felvonu­
lásával kezdődik az ünnepség. Ezt kö 
vetően kétezer úttörő szabadgyakorla­
ta, atlétikai számok. MHK bemutató, 
motorverseny, kerékpárverseny, lab­
darúgómérkőzés stb. kerül sorra. Fe­

lejthetetlennek ígérkezik a stadiont 
sportműsor csakúgy mint a megye 
városaiban és községeiben rendezen­
dő sportünnepségek sorozata.

A derecske! járás minden községé­
ben május elsején rendezik meg n 
községi lovasbajnokságokat. Nádud­
varon nagy MHK lömegversenyt bo 
nyolitanak le, Biliarkeresztesen a 
község dolgozóinak társadalmi mun­
kájával elkészülő új sportpályán lesz. 
gazdag sportműsor, Ujlétán ezúttal 
játszák le az első labdarúgó mérkő­
zést, Hajdúböszörményben többszáz 
sportoló mezbe öltözötten vesz részt 
a felvonuláson. És így lehetne sorol­
ni tovább az ünnepségek sorozatát 
a lelkes készülődést, amely minde­
nütt tapasztalható szerte a megyében.

DEBREgEN MAI SPORTMŰSORA 
Labdarúgás. Szoboszlai-úti pálya» 

fél 5: D. Előre—D. Haladás megyei 
bajnoki mérkőzés.

Kézilabda. A Postás és Építők pá­
lyán ma délután 4 órától bajnoki 
mérkőzések. A Postás Vöröshadsereg- 
úti pályáján 18.40.kor D. Honvéd—D. 
Lokomotív rangadónak számító me­
gyei férfi mérkőzés.

Asztalitenisz. Református gimná­
zium tornaterme 5 óra: Városi egyé­
ni asztaliteniszbajnokság rajtja.

D. LOKOMOTIV—PEREC ES 
MÉRKŐZÉS DEBRECENBEN 

Vasárnap Debrecenben játszik a D. 
Lokomotív. Nem lesz könnyű dolga a 
vasutascsapatnak, mert az idegenben 
ózdiakat legyőző Perecesi Bányász 
jó erőt képvisel. A D. Lokomotív 
valószínűleg változtat multheti össze­
állításán. A mérkőzést a Diószegi-úti 
pályán jálszák le. A D. Honvéd Hat­
vanba utazik s ha győzelmet szerez s 
ugyanakkor a Miskolci Honvéd Bu­
dapesten a Bp. Lokomotivtól veresé­
get szenved — vasárnap este debre­
ceni csapat foglalja cl a vezetöhelyet 
az NB II. Keleti csoportjában. A D> 
Dózsa Salgótarjánban küzd a bajnoki 
pontokért.

*

RÖVID SPORTHÍREK
Hajdú-Bihar megye ifjúsági ököl­

vívóbajnokságának győztesei: Both, 
Fehér, Riskó I. Riskó II. Nemes. Gyö- 
kös (D. Lók.) Bézi, Marton, Tóth. 
Buczkó (D. Dózsa). Tatár (Építők). 
Nagy Gy. (Honvéd). — Díjmentesen 
mehetnek az uszodába azok az MHK. 
zók, akik a megfelelő számokból pró-
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bát akarnak letenni. Minden kedden 
és pénteken 1—3 óra között van pró. 
báztatás. Előzőleg a sportköröknek 
névsort kell beadni az uszopróbákra 
jelentkezőkről a VTSB.hez. — Va- 
sárnap kezdődik a megyei röplabda - 
bajnokság 10 férfi és 7 női csapat 
részvételével. — Bp. Vasas—-Bp, Hon­
véd NB T. mérkőzést rendeznek ma 
Budapesten. — A megyei kézilabda- 
bajnokság élcsoportjában ez a hely­
zet. Férfi: 1. Honvéd 6 p. 2. Dózsa 6 
p 3. Lokomotív 4 p, Női: 1. Petőfi 5 
P. 2. Lokomotív 5 p, 3. Szikra 5 p. — 
Az NB l-ben május ll.én befejeződik 
a tavaszi idér.j'.

HÍREK
-------*-------

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Változó tel. 
hőzet helyi jellegű záporok, zivata­
rok, mérsékelt szél, a meleg idő to­
vább tart.

Pete* János református püspök-
fogadóórája 25-e helyett 29-cn 
déldőlt 9 órakor lesz Hajdúnáná­
son.

DEBRECENI Fürdők Vezetősége 
közli, hogy a Szabadság-úti fürdőt 
ha az idő nem romlik el, április 27- 
én. vasárnap megnyitja. Kerékpár- 
megőrzés is biztosítva. (x)

A VÁROSI TANÁCS Kereskedelmi 
Osztálya felhívja az üzemi, vállalati, 
intézményi, hivatali megbízottakat- 
hogy a május 1. élelmiszer kiutalá­
sok átvétele végett a Kereskedelmi 
Osztályon jelenjenek meg.

A BEGYŰJTÉSI MUNKÁLATOK­
BAN résztvevő és a földmű vesszövet- 
kezelekben dolgozó nők gyermekei 
a következő nyári idény-bölcsődck 
ben helyezhetők el. A bölcsődék 
nyitvatartási idejét a helyi tanácsok 
végrehajtó bizottságai a termelő- 
szövetkezetekkel együtt határozzák 
meg. Ilyen bölcsődék a megyében: 
Püspökladány. Baranyai tanya Dcb 
récén Pallag. Debrecen Macs, Hajdú­
böszörmény, Hajdúnánás, Földes és 
Komádi.

A BOLYAI JÁNOS MATEMATIKAI 
TÁRSULAT ma délután 6 órai kez­
dettel a Központi Töretem Ma téma _ 
likai Intézetében ülést tart. Előadó: 
dr Dénes Péter.

néplap
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

B'harmegycl Pártbizottságának lapja 
Felelős szerkesztő:

KAPUSI ERZSÉBET
Felelős kiadó:

BARCZI GYULA 
Szerkeszt ő5-.ég.

Debrecen B a j c s.v - Zsi 11 n sz k y - ti. Z 
Telefon: 42-54. és 48-40. 

Levelezési rovat telefonta: 54-07. 
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. 

».Szabadság4* lapnyomda

ELADÓ előre-liátra var­
ró Singer szabógép. Ker­
tész u. 1. Érdeklődni vasár 

nap. j
125 köbcentis Mátra mo. 

torkerékpár eladó, Bethlen 
u. 53. Érdeklődni vasár­
nap.

AJTÓK, ablakok, deszka 
tégla, cserép eladó, Mai 
rólhy György u. 17.

ELADÓ szőlőprés. tapo­
sókád, boroshordók. Nap- 
u. 4.

CSEPEL női kerékpár 38- 
as kifogástalan állapotban 
eladó. Szegfű utca 5.

ELADÓ 190x120 méretű 
hibátlan keleti perzsasző­
nyeg, Vörösmarty u. 5.

TELJES kúra Solganál 
(arany) injekció eladó, 
Vígkedvű M. 18. emelet.

EGY süldő és kupás cse­
rép van eladó, Bethlen u. 
55. sz.

SAJÁTTERMÉSÜ bor 25 
literes léteikben eladó, 
Kölcsey u. 10.

DÓZSA Gyula Szoboszlai 
dűlő 11. szám lakos ló jár. 
latlevelét elvesztette. Meg­
semmisítem. Hetén yi jár- 
latkezelő.

4-j-l-es Telei un ken rádió 
eladó. Dimitrov u. 6. sz. 
második ajtt.

A HORTOBÁGYI Építő 
Vállalat Hortobágy Köz­
pontban lévő munkahel­
lyel szíjgyártó és kovács­
segéd munkavállalót keres. 
Javadalmazása a kollektív 
szerződés szerint. Üzemi 
étkezés és szállás „biztosít­
va van. Jelentkezések Hot*, 
tobágyi Építő Vállalat. 
Balmazújváros, Árpád u 
72 szám. ÁH

KÖZPONTI füleshez vizs. 
gázolt fűtőt felveszünk 
Makarenko Diákotthon — 
Szent Anna u 26. ÁH

A HAJDÚSZOBOSZLÓI 
Földművesszövetkezet szó. 
da vizes ballonokat vásárol, 
Hajdúszoboszló. Rákóczi u. 
21. Telefon: 70. ÁH

ELADÓ modern konyha- 
szekrény olcsón. Vadliba 
4/g. Bozzai.telep.

EGYLOVAs lömbrgumis 
stráf eladó. Nyíl u. 28.

ASZTATÜZI-IELY hasz­
nált eladó. Bartók Béla út 
21/B.

TELEPES rádió 444,1-3 
világvevő új telepekkel -és 

' t hálózati eladó. Apafi 
18 B.

•TO bor 25 litertől állan­
dóan kapható, Csapó utca
86, sz.

KÉTSZÁZAS Ardie mo­
torkerékpár eladó, Bálori- 
u. 10.

ZOMÁNCOZOTT fehér 
tűzhely. szoba kályhák, 
asztalok, fotelek, függöny 
karnissal. Jókai u. 8.

BÚTOROK ajtók, iker- 
ablakok tokkal, deszka- 
anyagok. cserép, ventillá­
tor eladó, Kölcsey 9.

ELADÓ 2 darab ablak 
175x80-as dupla szárnyas 
beüvegezve és befestve, 
Csuka u. 7. Vágóhidnál.

ELADÓ új rekamié. Hon­
véd u. 26. földszint.

ELADÓ szép gyermek­
kocsi. Érdeklődni vasárnap 
Ságvári Endre u. 4. I. em 
1 sz,

ELADÓ ebédlő és háló­
szobabútor. Darabos u. 21. 
szám.

VASHORDÖKAT 200 li­
léitől azonnali megvételre 
keres a 24/3 Építőipari Vál­
lalat. Varga u. i. ÁH

EGY drb 2 lóerős villany 
motort villás centi]latorral 
kb 30 cm átmérőt ti l ám el. 
Iákkal megvételre keres a 
24/3. Építőipari Vállalat, 
Varga u. 1, ÁH

Hír­

ei.

33.

Böszörményi apróhirdetés
ELADÓ két igás ló egy 

üsző borjú, Kölcsey u. 18 
GYERMEKSZERETÓ 

háztartási alkalmazottat 
keresek, Cím: Molnár 
lapiroda. Kossuth u. ;

MODERN bútor van 
adó Szabadság u. 12.

ELADÓ Városkert u. 
sz. ház. Értekezés ugyan- 
o‘.l, vagy Ujíehértói 85. 
alatt.

ELADÓ égy kis 'ekvő 
mázsa. Bethlen G. u. 31.

ELADÓ húsz család méh 
fele kaptárban, fele kasban 
és 10 darab magyar b'rka, 
1J a ,i d i'i bö'/.örm én y, Rét. 
Tanya 364. szám.

ELADÓ egy kis szekér? 
Kolozsvári u. 47.

INGYEN lakást 
fiatal házaspárnak, - 
lapiroda. Kossuth u. ...

ELADÓ 500 darab új tég­
la Honvéd u. 8.

ELADÓK: létrák, kötél, 
fürdőkád, ülés. karosülés. 
fürészbak. szórcrosta. ko­
csi, daráló varrógép kály­
ha. répavágó, kézi taliga, 
rádióroncsok, kertipad. re. 
dőny stb. Szoboszlai-út 12.

adnék
I-Iírlan-

8.

IX ÉVFOLYAM. 98. S/

A lermeleszi
Rákosi elvtár'- mondl 

Inelőszövclkezetek or j 
nácskozásún: ,,/t leg jóim 
elviár sok, a legjobb j>\ 
az. ka a szövetkezet 
(tik, mintaszerű ha 
olyan messze felelte álM 
parasztinak, hogy 
világos, hogy ez a 
melési forma, '

Éppen ezért egyre 
terhe került n termeli 
zeli mozgalom eddi; 
nyelnek megszilárdító 
ségi színvonal emelései 
U. Kongresszusának l| 
melleit nagy erőforrás 
gitségei ad a szőreik 
gnlom új feladatainak j 
sóhoz a minisztertanái 
pókban megjelent rendi] 
a termelőszövetkezet 
gt szilárdításával. mui| 
mének megerősítéséi 
dik.

A rendelet rámulai 
szövetkezetek, csoportéi 
megszilárdításának na 
«égére, a gazdaságok 
zelcsére, a helyes mm! 
zésre, szilárd műnk 
az állami fegyelem nj 
sere. A szövetkezeteid) 
portokban úgy keli ga 
olyan eredményeket k 
hogy minden téren bel 
az egyénileg dolgozó | 
nak a szövetkezeti 
gazdálkodás fölényéi■ 
érésére a rendelet m 
inat is, részletesen in: 
munkaszervezésről, az 
nikai eljárások alkalmi 
szovjet tapasztalatok ! 
sáról. Hangsúlyozza 
az elnökök égvén! fel] 
terméshozam és jövedr 
dó emelésében, az 
Közgyűlési határozato| 
■sóért, a tervek véj

Gondoskodik a rend 
is. hogy a magas térni 
nyékét elérő tagok 
részesüljenek. A gab 
és a kapásoknál a lel 
elért termés 25 százaJ 
jak szét a munkaegy 
nyában a jól teljed: | 
gok között- .Tataimat 
ilyen brigádok földje 
traktorosok is. Az á 
tők jutalmazását is ein 
delet, ha tervükéi túli

nyíri jenőnJ
az Alföldi Nyomda eg> 
könyvkötője, a május i| 
ben túlteljesítette válla 

Százalékot ér


